

**2020 No. 139**

**HOUSING**

**The Homeless Persons (Unsuitable Accommodation) (Scotland)  
Amendment Order 2020**

ISBN 978-0-11-104523-7

---

**CORRECTION**

Page 1, in the coming into force crossheading: “...*regulation 1*” should read “...*article 1*”;

Page 1, in the heading above article 2: “...**Order (Scotland) 2014**” should read “...**(Scotland) Order 2014**”;

Page 1, article 2(1): “...Order (Scotland) 2014...” should read “...(Scotland) Order 2014...”;

Page 2, in the heading above article 3: “...**Order (Scotland) 2014**” should read “...**(Scotland) Order 2014**”;

Page 2, article 3(1): “...Order (Scotland) 2014...” should read “...(Scotland) Order 2014...”;  
and

Page 2, article 3(1): “...the modifications in this paragraph.” should read “...the modifications in this article.”.

*May 2020*